ЯМР - анализатор АМВ-1006М

НАЗНАЧЕНИЕ И КОМПЛЕКТНОСТЬ

ЯМР - анализатор АМВ-1006М предназначен для экспрессного неразрушающего измерения масличности и влажности семян масличных культур (подсолнечник, рапс, соя, хлопчатник и др.) и продуктов их переработки (жмых, шрот). Технические и метрологические характеристики указаны в рекламном проспекте.

На маслодобывающих предприятиях  анализатор АМВ-1006М может использоваться для контроля качества принимаемого на переработку масличного сырья и для оперативного контроля процессов его переработки.

Прибор должен быть установлен в сухом отапливаемом помещении площадью не менее 6 кв. метров. Диапазон температур в помещении от 18 до 28 градусов. Рекомендуется установка кондиционера или сплит системы. 

В комплект поставки анализатора АМВ-1006М входят:

1. стойка аналитическая;

2. персональный компьютер;

3. весы электронные с максимальной нагрузкой 150 или 300 г.;

4. комплект государственных стандартных образцов масличности и влажности семян масличных культур и продуктов их переработки ГСО 3107-3112-84 (МСО 1492-1497: 2008) в контейнере для хранения в процессе эксплуатации;

5. фильтр сетевой;

6. технические документы (копия сертификата соответствия, Руководство по эксплуатации ЯМР - анализатора АМВ-1006М.);

7. комплект метрологических документов (свидетельство о первичной поверке, паспорта на стандартные образцы).
Данные, полученные с помощью ЯМР-анализатора АМВ-1006М, разрешается использовать в России для взаиморасчетов с поставщиками и в отчетных документах.

             Анализатор внесен в Государственный Реестр средств измерений России (№ 21805-11).  Имеет действующий сертификат соответствия типа № 10810. 

В 2010 году ЯМР - анализатору АМВ-1006М по результатам экспертной оценки функциональных и метрологических характеристик был присвоен Знак качества “За обеспечение высокой точности измерений в аналитической химии” (Реестровый № 01-31-005 от 18 марта 2010 года).

В состав анализатора входят персональный компьютер и полуавтоматическое взвешивающее устройство. В анализаторе реализован режим автоматической коррекции результатов измерения в зависимости от изменения параметров внешней среды и режим полуавтоматической градуировки по стандартным образцам. Управление работой анализатора и обработка результатов измерения осуществляется по специальной программе, адаптированной к операционной системе Windows XP, Windows 7 . В памяти компьютера создана база данных всех проведенных анализов с необходимыми комментариями и режимов работы анализатора. Предусмотрена возможность подключения анализатора к компьютерной сети предприятия.

             Комплектуется  Межгосударственными стандартными образцами масличности и влажности  МСО 1492-1497: 2008, которые используются для его градуировки и поверки. 

             Поверка анализаторов АМВ-1006М  осуществляется по ГОСТ 8.597-2010  “ГСИ. ЯМР - анализаторы масличности и влажности сельскохозяйственных материалов. Методика поверки”. 

              Методика выполнения измерений утверждена в ранге  стандарта ГОСТ  8.596-2010  “ГСИ. Семена масличных культур и продукты их переработки. Методика выполнения измерений масличности и влажности методом импульсного ядерного магнитного резонанса”.
СТОИМОСТЬ ИЗГОТОВЛЕНИЯ И УСЛОВИЯ ПОСТАВКИ

Стоимость изготовления анализатора АМВ-1006М  в соответствии со сметой, утвержденной отделом экономики ВНИИМК, для предприятий России в базовой комплектации (одна масличная культура и продукты ее переработки) составляет 1734600 рублей, в том числе НДС 18% - 264600 рублей. 
Указанная сумма предусматривает выполнение следующих работ:

1. изготовление анализатора;

2. изготовление и аттестация комплектов стандартных образцов;

3. проведение первичной поверки анализатора;

4. технологический прогон в течение двух недель.

   При одновременном приобретении:

     двух  анализаторов АМВ-1006М  - скидка 5% от стоимости прибора, 

     трех  анализаторов АМВ-1006М  - скидка 8% от стоимости прибора,   

     четырех  и более анализаторов АМВ-1006М  - скидка 10% от стоимости прибора.   

        Стоимость градуировки анализатора на дополнительную культуру и продукты ее переработки -  38000 рублей плюс командировочные расходы.

Установка анализатора у заказчика и обучение приемам работы на нем проводится специалистами ВНИИМК по дополнительному договору, стоимость выполнения работ, по которому составляет 3% от стоимости работ по изготовлению анализатора плюс командировочные расходы.

Изготовление анализаторов проводится по прямым договорам с заказчиками.   

Условиями договора предусматривается перечисление исполнителю аванса в размере 50% от согласованной суммы. Окончательный расчет проводится после завершения работ перед получением анализатора.       

Срок изготовления анализаторов АМВ-1006М – от двух до трех месяцев. Началом действия договора считается дата поступления аванса на счет исполнителя.
Основным способом отгрузки является вывоз анализаторов  автотранспортом заказчика из г. Краснодара. Для отдаленных регионов России предусмотрена отгрузка железнодорожным или автомобильным транспортом через предприятия - перевозчики. В этом случае заказчик оплачивает стоимость транспортной тары и стоимость пересылки анализатора.

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 

И ПОСЛЕГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Гарантийный срок эксплуатации анализатора АМВ-1006М – 12 месяцев со дня ввода его в эксплуатацию.

После истечения гарантийного срока ремонт анализаторов проводится специалистами ВНИИМК за счет пользователя.

ВНИИМК принимает на себя обязательства решать все вопросы, связанные с эксплуатацией анализатора АМВ-1006М, в течение всего срока его эксплуатации (12 лет).

Проведение профилактических работ, ежегодная поверка анализатора и переаттестация стандартных образцов проводится специалистами ВНИИМК по отдельному договору.

Контроль за правильностью проведения поверки ЯМР-анализаторов АМВ-1006М и аттестации Межгосударственных стандартных образцов масличности и влажности на территории России осуществляет Уральский научно-исследовательский институт метрологии (г. Екатеринбург), тел. (343) 350-16-98.
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